

SERVICII DE REPARAȚII ȘI INTERVENȚII PENTRU SRM-urile ȘI INSTALAȚIILE DE ODORIZARE TIP TOTALGAZ SAU CU COMPONENTE PRODUSE DE TOTALGAZ

I.D.: 46855593

Data
publicarii 03.06.20

Coduri CPV 50531200-8

Pretul
estimativ: 1.754.400,00 RON - 1.754.400,00 RON

Descriere: În conformitate cu cerințele Normelor Tehnice Specifice SNT aprobate de către ANRE prin Decizia nr. 2453/30.09.2010 Transgaz, în calitate sa de operator al sistemului de transport gaze naturale are obligația asigurării mentenanței instalațiilor tehnologice aferente SNT. Procesul de mentenanță presupune o serie întreagă de activități/operațiuni specifice fiecărui modul din componența stațiilor de reglare – măsurare (SRM), operațiuni grupate pe categorii de intervenții. Dintre acestea, operațiunile care presupun activități de supraveghere, întreținere și revizii tehnice periodice se efectuează cu personal propriu, în vreme ce pentru reparațiile planificate este necesară intervenția unor echipe specializate (terțe părți) care să asigure atât manopera cât și piesele de schimb aferente pentru asigurarea continuității și funcționării în condiții de siguranță a SRM-urilor. Pe lângă reparațiile planificate, în cadrul procesului de mentenanță a SRM-urilor, în urma diagnosticărilor, cu ocazia semnalizării unor anomalii în funcționare datorate în special condițiilor de exploatare cum ar fi temperaturi ridicate, vibrații, contaminați etc., s-au constatat apariția unor defecte. Apariția acestor defecte necesită de asemenea intervenția unor firme specializate care să asigure remedierea acestora cu/sau fără înlocuirea de piese de schimb, în vederea asigurării continuității în funcționare în condiții de siguranță." Data limită până la care operatorii economici au dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, este a 13-a zi dinaintea datei limita de depunere a ofertelor, conform prevederilor art. 173 Legea nr. 99/2016, modificată și completată de OUG 107/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative cu impact în domeniul achizițiilor publice. Termenul-limită în care entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare conform prevederilor